
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának
Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági és Sport Bizottsága

KO. 740. 144-15/2012.

Jegyzőkönyv

Készült: 2012. november 08. napján 13.00 órakor az Oktatási, Kulturális, Turisztikai, Ifjúsági 
és Sport Bizottság nyilvános üléséről a Polgármesteri Hivatal Humán Főosztálya III. emeleti 
tárgyalójában (Miskolc, Városház tér 8.).

Jelen vannak: Molnár Péter elnök,  Halona Istvánné bizottsági tag, Fedor Vilmos bizottsági 
tag, Pakusza Zoltán bizottsági tag, Katona Ferenc bizottsági tag, Mellik Béla bizottsági tag, 
Váraljai Zoltán bizottsági tag.

Bizottsági ülésről távol van: Szabó Sándor alelnök, Veres Gábor bizottsági tag. 

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Közoktatási és Sport Osztály részéről: Rákosiné Viszokai Éva
Kovács Attiláné jegyzőkönyvvezető

Kulturális, Idegenforgalmi és Városmarketing 
Osztály részéről:

Benedek Piroska jegyzőkönyvvezető
Gazdálkodási Főosztály Vagyongazdálkodási Csoport
részéről: Kurcsicsné Dr. Zobolyák Ida
Jegyzői Kabinet Ellenőrzési Osztály részéről: Vargáné Jáborcsik Mária 
Miskolci Városfejlesztési Kft. részéről: Lovászné Jónap Eszter

Polgármesteri Kabinet részéről Emődiné Csapó Barbara

Molnár Péter: Megnyitja a bizottsági ülést, köszönti a megjelenteket, és megállapítja, hogy a 
Bizottság határozatképes,  mivel  a  9 főből 6 fő jelen van. Javaslatot  tesz a bizottsági  ülés 
napirendjének a kiküldött meghívó szerinti jóváhagyására. Megállapítja, hogy a mai napon 
zárt  ülésen  tárgyalandó  napirendek  nem  szerepelnek.  Kéri  szavazzanak  a  napirend 
elfogadásáról.

A nyilvános ülés napirendjét a bizottság 6 igen szavazattal egyhangúlag támogatja.

NAPIREND

1.) Javaslat az Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 2/2012. (II.29.) rendelet 
módosítására (III. negyedévi előirányzat módosítás).

(A Közgyűlés 1. napirendi pontja)
Szilágyi  Kornél:  Röviden  összefoglalja  az  előterjesztést.  A  helyi  önkormányzatok 
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gazdálkodásával  kapcsolatos  jogszabályok  előírják,  hogy  a  költségvetési  előirányzatokat 
meghatározott  időszakonként  módosítani  szükséges,  s  a  változásokat  az  államháztartási 
törvény  rendelkezéseinek  megfelelően  a  költségvetési  rendeleten  is  át  kell  vezetni.  Mai 
ülésünkön e kötelezettségünknek teszünk eleget. A Közgyűlés a költségvetést utoljára előző, 
szeptember 27-i ülésén módosította a költségvetés I. féléves korrekciójának keretében.
Jelen  előterjesztés  a  korrekciós  javaslat  összeállítását  követően  szeptember  30-ig  az 
Önkormányzathoz beérkezett, a költségvetésben még nem szereplő bevételek költségvetésre 
történő ráépítését tartalmazza. A tételek döntő részben adott feladatokra célirányosan kapott 
bevételek és az ezekhez kapcsolódó kiadások rendezését foglalják magukban. A módosítások 
között  szerepelnek a különféle  jogcímeken az Önkormányzatot  a központi  költségvetésből 
megillető támogatások, hozzájárulások, a támogatásértékű bevételek változásai, valamint az 
intézmények saját hatáskörben végrehajtott előirányzat módosításai, elnyert pályázatok, stb.
Jelen előirányzat módosítás kereteiben szükséges átvezetni az egyházi intézményátadásokhoz 
kapcsolódó normatív állami hozzájárulásról történő lemondás költségvetésre gyakorolt hatását 
is. Az előterjesztés rendelettervezettel zárul.

Molnár Péter: Kéri az osztályvezetőt, hogy írásban kapják meg a MITISZK- el kapcsolatban 
mi a változás?

Szilágyi Kornél: Jelenleg erre nem tud válaszolni,majd írásban megküldi az anyagot.

Molnár  Péter:  Kérdezi  a  bizottságot,  van-e  további  kérdés,  hozzászólás  a  napirenddel 
kapcsolatban?  Amennyiben  nincs  több  kérdés,  hozzászólás,  kéri  a  bizottság  tagjait,  hogy 
szavazzanak a napirendről.

A Bizottság 5 igen 1 nem szavazattal támogatta a rendeletet.

2.) Javaslat az Önkormányzat vagyonának meghatározásáról, a vagyon feletti 
rendelkezési és tulajdonosi jogok gyakorlásának szabályairól, a vagyongazdálkodás 
rendjéről, valamint a vagyonkimutatási rendszer kialakításáról szóló 1/2005. (II.10.) 
önkormányzati rendelet és valamennyi azt módosító önkormányzati rendelet hatályon 
kívül  helyezésére és az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 
önkormányzati rendelet megalkotására.
(A Közgyűlés 3. napirendi pontja)

Molnár     Péter  : Kérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban az előterjesztőnek van-e 
kiegészítése, pontosítása.

Kurcsicsné     Dr.     Zobolyák     Ida:   Röviden összefoglalja az előterjesztés lényegi elemeit. A 
vagyonrendelet az Önkormányzat egyik alaprendelete, amelyet folyamatosan meg kell 
feleltetni az állandóan változó jogszabályi háttér követelményeinek. A jogalkotásról szóló 
2010. évi CXXX. törvény, a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII.14.) IRM rendelet 
előírásai olyan formai követelményeket határoztak meg, valamint a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban új Ötv.) és a nemzeti 
vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban Nvtv.) olyan új tartalmi 
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szabályozást írt elő, amely rendeletmódosítással már nem volt kezelhető, ezért került 
kidolgozásra és összeállításra egy új rendelettervezet. A rendelet tervezet fejezetekre, 
alcímekre, szakaszokra, pontokra és alpontokra tagolódik.

Fedor Vilmos bizottsági tag 14 óra 15 perckor megérkezett.

Molnár  Péter:  Kérdezi  a  bizottságot,  van-e  további  kérdés,  hozzászólás  a  napirenddel 
kapcsolatban?  Amennyiben  nincs  több  kérdés,  hozzászólás,  kéri  a  bizottság  tagjait,  hogy 
szavazzanak a napirendről.

A Bizottság 5 igen 2 nem szavazattal támogatta a rendeletet.

3.) Javaslat a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Miskolci Városfejlesztési 
Kft. között megkötött „Fűtőmű - Sciense Múzeum és Művészeti Központ”  című 
projekthez kapcsolódó megbízási szerződés módosításának jóváhagyására.
(A Közgyűlés 5. napirendi pontja)

Molnár  Péter:  Kérdezi,  hogy  a  napirenddel  kapcsolatban  az  előterjesztőnek  van-e 
kiegészítése,  pontosítása.  Egyben  kérdezi,  hogy  a  módosítást  a  határidő  csúszása  tette 
szükségessé?

Lovászné Jónap Eszter: Tájékoztatja a Bizottságot a módosításról, hogy a 2012. december 
31-re kitűzött  határidő 2013. június 30-ra módosul,  az összeg változatlan,  a megbízási  díj 
elosztódik  az  új  időpontig.  70  %-os  a  szakemberek  véleménye  szerint  a  készültség,  az 
eszközbeszerzés  is  folyamatban  van,  ezen  a  területen  a  közbeszerzési  kiírás  okozott 
fennakadásokat, de már ennek a problémának a megoldása is folyamatban van. A kivitelező 
véleménye alapján befejezhető a projekt a módosított határidőre.

Fedor Vilmos: Kérdezi,  hogy miért  húzódott  el  ennyire  a  Miskolci  beruházás,  a hasonló 
konstrukcióban támogatott Győri projekt már tavaly elkészült, nagy sikerrel működik.

Lovászné Jónap Eszter: A kérdésre adott válasza szerint a késedelem oka a kivitelező lassú 
haladása,  de  vele  felbontani  a  szerződést  nem  lenne  szerencsés.  Az  eszközbeszerzés 
közbeszerzési  pályázatának  meghirdetése  és  a  véleményezés  is  körülményes.  A  győri 
programról tudomásuk van arról, hogy megvalósult, információja szerint az Audira épült, és 
valószínű az építkezés is gyorsabban haladt.

Molnár Péter:  Köszöni a tájékoztatást,  kéri,  hogy amennyiben lehetséges,  az átadás előtt 
biztosítsanak  lehetőséget  bejárásra  a  Bizottság  számára,  mert  valamennyiüket  érdekelné  a 
Fűtőmű-Sciense Múzeum és Művészeti Központ indítása.
Kérdezi a bizottságot,  van-e kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban? Amennyiben 
nincs több kérdés, hozzászólás, kéri a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a napirendről.

A Bizottság 7 igen szavazattal egyhangúlag támogatta a határozati javaslatot 
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4.) Javaslat a 2013. évi ellenőrzési terv megállapítására.
 (A Közgyűlés 6. napirendi pontja)

Molnár     Péter  : Kérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban az előterjesztőnek van-e 
kiegészítése, pontosítása.

Vargáné     Jáborcsik     Mária:  Az önkormányzatokról szóló törvény alapján az önkormányzatra 
vonatkozó éves ellenőrzési tervet a képviselő testület elé kell terjeszteni jóváhagyás 
céljából az előző év november 15-ig.(2013.  január 1-jétől ez az időpont december 31-ére 
változik.)A 2013. évi ellenőrzési terv készítés időpontjában már ismertek voltak az állam és 
az önkormányzatok közötti feladat változások, azonban  az oktatás és a kultúra területét 
érintő átalakulási folyamatok az alapvető finanszírozási kérdések és munkamegosztási 
elvek tekintetében még most is jelentős bizonytalansági tényezőt tartalmaznak. Ezért a 
tervezés során ezek figyelembevételére – egyértelmű jogszabályi  előírás hiányában – nem 
kerülhetett  sor.  Számol  azonban  a  terv  a  kormány  azon  döntésével,  miszerint  a  megyei 
könyvtárak és megyei múzeumok 2013. január 1-jétől a feladat ellátásához rendelkezésre 
álló személyi, tárgyi és pénzügyi feltételek egyidejű átadásával a megyeszékhely megyei 
jogú városok fenntartásába kerülnek.  Miskolc  esetében  az  említett rendelkezés 
következtében  a  II.  Rákóczi  Ferenc Megyei  Könyvtár és  a Herman Ottó Múzeum 
kerül átvételre, ezért azok átfogó ellenőrzése a 2013. évi ellenőrzési tervben ütemezésre  
került. A 2013. évi tervjavaslat a jogszabályi követelmények figyelembevételével és a 
revizori kapacitásnak megfelelően került összeállításra. 20% tartalék kapacitással  
számol  a  terv  (ezt  is  jogszabály  írja  elő),  ami  az  előre  nem  látható  feladatokra 
fordítható.  A határozati  javaslat mellékletében szereplő feladatok között elsőként azok 
szerepelnek,  amelyek  3  évente  kötelezően  teljesítendők,  a  feladatok  végrehajtása 
standard  ellenőrzési  program szerint  ismétlődik.  A  tartalék  időn  felüli  ellenőrzési 
feladatok  68  %-át  jelentik.  A  tervezett  feladatok  következő  részében  a 
témavizsgálatokat  mutatjuk  be,  amelyek  10% kapacitást  kötnek  le.  A  PH.  belső 
ellenőrzési  feladataira a  revizori  kapacitás  18  %-a  erejéig  számol  a  terv. 
Tanácsadásra -  elsősorban  munkaügyi-munkajogi  kérdésekben  -  a  kapacitás  4  %-át 
irányozza elő a terv. A gazdasági körülmények, a személyi feltételek változásai és az 
előre nem tervezhető feladatok indokolttá tehetik az ellenőrzési terv évközi 
felülvizsgálatát és módosítását.

Fedor             Vilmos:             Az államhoz kerülnek oktatási intézmények és megyei fenntartású 
múzeumok, könyvtárak kerülnek Miskolchoz. Szükséges az ellenőrzési terv módosítása.

Molnár Péter: Kérdezi a bizottságot, van-e kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban? 
Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, kéri a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a napirend-
ről.
A Bizottság 5 igen 2 tartózkodással támogatta a határozati javaslatot.

5.) Javaslat közszolgáltatási szerződések módosítására civil szervezetekkel.

Molnár  Péter:  Kérdezi,  hogy  a  napirenddel  kapcsolatban  az  előterjesztőnek  van-e 
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kiegészítése, pontosítása.

Benedek Piroska: Összefoglalja az előterjesztés lényegét,  miszerint a két közszolgáltatási 
szerződés  a  korábbi  megállapodások  változatlan  tartalommal  történő  meghosszabbítása, 
lehetőséget teremt arra, hogy a Reményi Ede Kamarazenekar és a Romano Teatro Egyesület 
pályázatot nyújthasson be forrásaik bővítésére.

Fedor Vilmos: Felveti, hogy az Együttes támogatása szívügye volt, és az eredeti vállalásuk, 
hogy lehetőséget biztosítanak a tehetséges roma fiatalok számára, és felkarolják a hátrányos 
helyzetű tehetségeket, számára nem érzékelhető az utóbbi időben. Ennek a szervezetnek nem 
cask  az  a  feladata,  hogy  fesztiválokon  díjakat  nyerjen,  hanem  a  város  gondjában 
várospolitikai  kérdésekben  is  közreműködjön.  Információt  kér,  hogy  mire  költik  a 
támogatásként kapott pénzeket.

Pakusza Zoltán: Kérdezi, hogy a támogatásokkal az elszámolások rendben voltak-e.

Mellik Béla: Fontosnak tartja a tájékozódást, ugyanis a központi támogatások lehívásához 
valószínű  azért  fontos  a  közszolgáltatási  szerződés,  mert  az  csak  arra  méltó  szervezettel 
köthető. 

Benedek  Piroska: Tájékoztatásul  elmondja,  hogy  a  Romano  Teatro  egyesület 
tevékenységéről  nem  tud  átfogóan  nyilatkozni,  a  Kulturális,  Idegenforgalmi  és 
Városmarketing Osztályon az előadó-művészeti tevékenységükről van információ, meghívót 
küldenek rendezvényeikre. A költségvetés Kulturális funkciójáról és Kulturális Mecénásból 
kapott  támogatás  felhasználásáról  tudnak  számot  adni,  ezeket  az  osztályon  összekészítik. 
Egyéb támogatásuk, ügyintézésük a Polgármesteri Kabinetben történik. 

Molnár  Péter:  Kéri,  tájékoztassák  Takács  Gábort,  a  Polgármesteri  Kabinet  munkatársát, 
hogy  a  következő  ülésen  tájékoztassa  a  bizottság  tagjait  a  Romano  Teatro  Egyesület 
működéséről.
Kérdezi a bizottságot,  van-e kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban? Amennyiben 
nincs kérdés, hozzászólás, kéri a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a napirendről.

A Bizottság 7 igen szavazattal egyhangúlag támogatta az I. sz. határozati javaslatot.

A Bizottság 6 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett támogatta a II. sz. határozati javaslatot.

6.) Egyebek 

 Javaslat közoktatási intézmények helyiségeinek bérbeadására

Molnár     Péter  : Kérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban az előterjesztőnek van-e 
kiegészítése, pontosítása.
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Rákosiné Viszokai Éva: Kiegészítést nem tesz de szívesen válaszol a bizottsági tagok kérdé-
seire.

Molnár Péter: Kérdezi a bizottságot, van-e kérdés, hozzászólás a napirenddel kapcsolatban? 
Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, kéri a bizottság tagjait, hogy szavazzanak a napirend-
ről.

A Bizottság  7 igen szavazattal  egyhangúlag  támogatta szakmailag  a  Javaslat közoktatási  
intézmények helyiségeinek bérbeadására c. előterjesztést a Komlóstetői Általános Iskola és a  
Bulgárföldi  Általános  és  Magyar  -  Angol  Két  Tanítási  nyelvű  iskola  helyiségeinek  
bérbeadását .

Molnár Péter:  Emlékezteti a Bizottságot, hogy a „Miskolc Város Ösztöndíja” pályázat fel-
dolgozás alatt, a „Bursa Hungarica„ pályázat elbírálása miatt közös ülés lesz a Szociális Bi-
zottsággal várhatóan december 5-én 13 órától. Pontos tájékoztatást kapnak a bizottsági tagok 
az üléssel kapcsolatban .

Molnár Péter elnök megköszöni a részvételt és bezárja az ülést 14 óra 15 perckor.

k. m. f.

 Molnár Péter
a bizottság elnöke

 Kovács Attiláné
jegyzőkönyvvezető 

 Benedek Piroska
jegyzőkönyvvezető 
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